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Esquema de las preguntas realizadas a las personas para poder entender los 

conocimientos adecuados que manejan estas personas. 

 

 

 



 

 

Basándome a las respuestas obtenidas la primera pregunta hace énfasis ha 

si ha tenido una mala experiencia con la medicina convencional, el 40% de 

los encuentros ha respondido que si por motivos de un mal diagnostico o 

simplemente la mala actitud del medico el otro 60% indico de manera 

positiva que si ha tenido experiencias reconfortantes y agradables. 



La segunda pregunta se menciona que tipo de medicinas alternativas 

conocen el 100% indica que la mas conocida para ellos en la herbolaria. 

La tercera pregunta hago referencia a tres palabras de terminología 

medica el 100% de los encuestados solo pudieron responder una correcta 

ya que método empleado por mis entrevistado es coloquial en algunos 

factores, hay que fomentar un poco la cuestión de identificar y asociar 

palabras para generar un entendimiento correcto con el paciente. 

La cuarta pregunta hago una comparación sobre que prefieren para 

atender su salud y el 90% indica que la medicina convencional y el 10% la 

medicina alternativa, ya que los cambios elevados la medicina 

convencional va tener mayor impacto por el uso farmacológico y mientras 

que la medicina tradicional será un extra para fomentar y mejorar la salud. 

La quinta pregunta menciona que tipos de plantas conoces para curar o 

aliviar un dolor la mayoría hace énfasis en la manzanilla, ruda, hierbabuena 

el conocimiento amplio en las plantas es muy bueno ya que se mencionaron 

otras plantas para curar diferentes tipos de malestares, la gama de 

conocimiento en es variable y enriquece saber que conocen esta medicina 

alternativa. 

 


